

## **Итоги работы Рабочей группы Общественной палаты Тюменской области по безопасности труда жизнедеятельности в 2018 году**

Деятельность рабочей группы по безопасности труда и жизнедеятельности в 2018 году выстраивалась в соответствии с положением о рабочей группе и планом работы.

Рабочая группа состоит из 9 человек, из них двое являются членами Общественной палаты Тюменской области. Основной целью деятельности рабочей группы является реализация планов по обеспечению трудовых прав граждан, безопасности жизнедеятельности как в быту так и на рабочих местах.

В соответствии с целью ставятся задачи и определяются основные направления деятельности.

Основными направлениями нашей деятельности 2018 году являлись: взаимодействие с органами региональной власти и местного самоуправления, профсоюзами по вопросам защиты трудовых прав граждан, с ГИБДД по Тюменской области по вопросам безопасности на дорогах, с МЧС по Тюменской области по направлению «Антитеррор» и т.д.

В реализации данных направлений мы постоянно находимся в диалоге с региональными властями, руководством и комиссиями Общественной палаты Тюменской области.

В 2018 году мы приняли участие в реализации движения «WorldSkills Russia» в Тюменской области, в федеральном проекте «Достойный труд», в реализации федерального проекта «Славим человека труда» в Тюменской области. Участвовали во Всероссийской неделе охраны труда, где выступили с докладом о внедрении на территории Тюменской области международного проекта «Век живи век учись» о воспитании с детского сада ответственного отношения к охране труда.

Участвовали в старте глобальной недели безопасности дорожного движения в Тюменской области. Совместно с Тюменской областной думой организовали и провели областной форум «Безопасность на дорогах ради безопасности жизни», по результатам которого была принята резолюция о усилении профилактической работы среди водителей для снижения смертности на дорогах.

Провели обучающий семинар среди руководителей бюджетных учреждений, с массовым пребыванием людей по теме «Антитеррор», в ходе которого были даны общие направления профилактической деятельности по данной теме.

Участие в акции «На дороге молодой водитель» позволило ещё раз обратить внимание всех участников дорожного движения на более терпимое отношение к молодым водителям и женщинам за рулем.

Принимали участие в областном конкурсе-фестивале юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо» в качестве членов жюри.

Участвовали в открытии 7 областного байк-фестиваля и открытии байк-сезона, где выступили с напутственной речью о том что безопасность превыше всего.

Совместно с ГИБДД участвовали в социальной акции «Мы против пьянства за рулем».

Принимали активное участие в организации мероприятия «Я будущий инженер», в Тюменском индустриальном университете, направленного на популяризацию инженерного образования.

Члены рабочей группы также принимали участие в других мероприятиях областного и федерального значения и не просто принимали участие а были организаторами и докладчиками на этих мероприятиях.

Традиционно члены нашей рабочей группы являются непременными участниками всех значимых общероссийских праздников: День Победы, День России, годовщина воссоединения Крыма с Россией, День Народного Единства.

В этом году мы продолжили реализацию наших планов.

Приняли участие во Всероссийской неделе охраны труда также с докладом, готовим областной форум «О взаимодействии общественных и государственных организаций в обеспечении безопасности на дорогах», планируем проведение круглого стола по теме «Безопасность тюменских лифтов». Проведение цикла семинаров по Антитеррору и другие мероприятия согласно плана работы.

В целом деятельность нашей рабочей группы в 2018 году была довольно успешной, результаты удовлетворительные, но предстоит сделать еще больший объем работы и мы к этому готовы.